



Возбуждено уголовное дело по подозрению в превышении полномочий и мошенничестве должностными лицами администрации селения Сурхахи



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, должностные лица администрации сельского поселения Сурхахи Назрановского муниципального района республики с 2005 года по 2018 год, превышая свои полномочия, при отсутствии законных оснований выдали местным жителям выписки о наличии у них права на пользование земельными участками.

Данные выписки послужили основанием для регистрации их права собственности на 38



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

земельных участков общей кадастровой стоимостью более 26 млн. рублей, в результате чего причинен существенный вред охраняемым законом интересам государства и ущерб в особо крупном размере.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и лиц их совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1516838>